

NOVÁ SOFTWAREOVÁ SADA PRO PRODUKCI MÉDIÍ S INTUITIVNÍ A EFEKTIVNÍ PRODUKČÍ VIDEOA

Uvidíte na ISE 2024: New Media Production Suite a její zásuvný modul Video Mixer, který využívá technologii AI s funkcí AI Keying, aby eliminoval potřebu zeleného pozadí, a to i při natáčení venku.

Praha 30. ledna 2024 – Společnost Panasonic Connect Europe dnes představila svou novou softwarovou sadu Media Production Suite, která konsoliduje počítačový software pro profesionální kamerové systémy Panasonic do jedné pohodlné platformy. Poskytuje přístup k více funkcím na jedné obrazovce GUI pro vysoce intuitivní a efektivní produkci videa na místě. Media Production Suite, který je k dispozici zdarma, nabízí také různé placené zásuvné moduly, které budou v budoucnu dále rozšiřovány.

S rostoucím využíváním videa v akademickém a firemním světě zefektivňuje nová sada Media Production Suite nastavení kamery a poskytuje širokou škálu funkcí, které umožňují vysoce kvalitní produkci videa v malých týmech. Intuitivní dotyková obrazovka GUI usnadňuje ovládání a umožňuje vysoce kvalitní produkci videa nespécializovaným personálem.

Základní funkce Device View a PTZ Control jsou součástí sady Media Production Suite zdarma. Mezi další placené zásuvné moduly patří Video Mixer, Visual Preset a Auto Tracking.

Funkce **Device View** centralizuje správu více PTZ kamer z jednoho počítače, včetně nastavení sítě kamer, kontroly stavu a napájení. Automaticky detekuje všechny připojené kamery a současně implementuje síťová nastavení a aktualizace firmwaru z počítače pro efektivní správu videa v celé síti.

Pomocí funkce **PTZ Control** mohou uživatelé upravovat otáčení, naklánění a zoom kamery, stejně jako zaostření, clonu, zisk, vyvážení bílé, závěrku a ND filtr při sledování video výstupu z počítače. Přijímá až 100 předvoleb pro inteligentní provoz.

Do platformy lze také přidat širokou škálu placených zásuvných modulů, které splňují specifické potřeby, jako je automatické sledování pro přesnou detekci pomocí rozpoznávání obličeje a detekce těla pro sledování neočekávaných pohybů pro plynulé automatizované snímání videa.

Zásuvný modul Video Mixer, který bude brzy přidán, bude využívat technologii umělé inteligence s funkcí klíčování pomocí umělé inteligence, aby při komponování pozadí eliminoval potřebu zeleného pozadí, a to i při fotografování venku. Podporuje zpracování P-in-P, přepínání videa propojené s mikrofonom a vstup/výstup SDI, NDI®* a SRT.

A konečně, **Visual Presets** umožňují uživatelům jednoduše kliknout na ikonu a namířit více PTZ kamer na objekt pro produkci z více úhlů. Je také možné propojit PTZ kameru a bezdrátový mikrofon Panasonic a automatizovat tak snímání videa řečníků, například na hybridních konferencích.

Media Production Suite je k dispozici okamžitě a je předváděn na stánku společnosti Panasonic v Corporate Production Studio na veletrhu ISE 2024 v Barceloně.

Fotografie stahujte [ZDE](#).

Panasonic Kontakt pro média:
Jan Potůček
PR agentura společnosti Panasonic
jan.potucek@pram.cz

O skupině Panasonic

Společnost Panasonic Group, která byla založena v roce 1918 a dnes je celosvětovým lídrem ve vývoji inovativních technologií a řešení pro nejrůznější aplikace v oblasti spotřební elektroniky, bydlení, automobilového průmyslu, průmyslu, komunikací a energetiky, přešla 1. dubna 2022 na systém provozních společností, kdy Panasonic Holdings Corporation slouží jako holdingová společnost a pod její hlavičku spadá osm společností. Skupina vykázala konsolidované čisté tržby ve výši 8 378,9 miliardy jenů (cca 59,4 miliardy eur) za rok končící 31. března 2023. Chcete-li se dozvědět více o skupině Panasonic, navštivte: <https://holdings.panasonic/global/>

O společnosti Panasonic Connect Europe

Společnost Panasonic Connect Europe zahájila činnost 1. října 2021 a vytvořila novou agilní organizaci zaměřenou na B2B. Společnost s více než 400 zaměstnanci pod vedením generálního ředitele Hiroyuki Nishiuma si klade za cíl přispívat k úspěchu svých zákazníků inovativními produkty a integrovanými systémy a službami - to vše s cílem naplnit svou vizi měnit práci, rozvíjet společnost a propojit se s budoucností.

Panasonic Connect Europe má sídlo ve Wiesbadenu a skládá se z následujících obchodních divizí:

- **Divize Mobile Solutions Business** pomáhá mobilním pracovníkům zvyšovat produktivitu díky řadě odolných notebooků Toughbook, firemních tabletů a handheldů.
- **Divize Media Entertainment Business** zahrnuje **vizuální systémy (Visual System Solutions)**, která nabízí řadu spolehlivých projektorů s vysokým jasnem a kvalitních displejů; a **vysílací a profesionální audiovizuální techniku (Broadcast & ProAV)**, která nabízí inteligentní řešení pro živou produkci z komplexního portfolia zahrnujícího PTZ a systémové kamery, videokamery, IT/IP platformu Kairos, přepínače a robotická řešení, která jsou široce využívána pro živé snímání událostí a sportu a televizní a xR studia.
- **Business and Industry Solutions** poskytuje technologická řešení na míru zaměřená na maloobchod, logistiku a průmyslovou výrobu s využitím svého jedinečného přístupu Gemba Process Innovation. Jejím cílem je zvyšovat provozní efektivitu a zlepšovat zkušenosti zákazníků a pomáhat podnikům dosahovat co nejlepších výsledků každý den.
- **Panasonic Factory Solutions Europe** pomáhá realizovat inteligentní továrny díky široké škále automatizovaných řešení, včetně řešení pro výrobu elektroniky, robotických a svařovacích systémů a inženýrství softwarových řešení.

Pro více informací navštivte: <https://eu.connect.panasonic.com>

Navštivte stránku Panasonic Connect Europe na LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/panasonic-connect-europe/>